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ATA DA SESS^O ORDIN^RIA N° 015/2023

CAMARA MUNICIPAL DE AMARANTE, ESTADO D0 PIAui, REALIZADA NO DIA
17/11/2023, AS 19:00 HORAS.

Aos dezessete dias do mes de novembro do ano de dois mil e vinte e ties,  as
dezenove horas,  Repdblica Federativa do Brasil, a Av.  Desembargador Amaral,
214,  na sala de sess6es da Camara  Municipal  de Amarante,  Estado do  Piaui,
reuniram-se    ordinariamente   os    Membros    do    Legislativo    Municipal,    para
deliberarem sobre materia constante da ordem do dia. Ap6s o Sr Presidente da
Mesa  Diretora  vereador CARLOS  ROGERIO  DE  MACEDO,  ocupar seu  lugar

juntamente   com   a  secretaria   da   Mesa   LulzA   RODRIGUES   DE   MORAES
NETA, foi feita a chamada.dos vereadores presente: AIRTON  PEREIRA LIMA;
CLARA    DAS    DORES    BRANDAO    SILVA    NEIVA;    CLISTENES   VELOSO
MOURA;  JOSE  DE ARIMATEIA  FERREIRA  DOS ANJOS;  JOSE  ITAMAR  DA
SILVA;  LUAN. CARLOS  DOS  SANTOS  BRANDAO  E  SEBASTIAO  DA  SILVA
CAMPELO. que assinaram o livro de presenga juntamente com o Sr.Presidente
e  respectiva  secretaria  .  Verificado  o  numero  legal  para  deliberagao,  o  Sr.
Presidente declara aberta a sessao com a seguinte frase "  Sob a protegao de
Deus   damos   inicio   os   nossos   trabalhos".    Em   seguida,   o   Sr.    Presidente
determina a secretaria que fizesse a leitura da ata anterio
aprovada  sera  assinada  pelo  Sr  Presidente  e  respec

ue depois de lida e
a  secretaria.   0  Sr

Presidente  franqueou  a  palavra  aos  vereadores  presentes,  onde  o  vereador
Sebastiao  da  Silva  Campelo,   no  uso  da  palavra,  ap6s  cumprimentar  seus
pares,  argumentou  em  relagao  a  uma  reuniao  com  o  Sr Presidente,  vereador
Clistenes  Moura  e  os  advogados  Bertoldo  Neto  e Aufelio  Prado,  tratarem  da
inclusao  de  urn  dispositivo  perante  a  questao  da  Emenda  lmpulsiva,  e  que

gostaria de saber  do andamento da mesma. 0 Sr Presidente respondeu que a
mesma  esta  sendo  distribuida   no   momento.   E   na  oportunidade  o   mesmo
lamentou    o   falecimento    do    Sr    Benedito    Reinaldo    de    Sousa,    desejou
condolencias a familia enlutada.  0 vereador Luan  Carlos dos Santos Brandao,
no uso da palavra,  ap6s cumprimentar seus pares, comentou do conhecimento
da  reuniao  sobre  a  Emenda   lmpulsiva,  e  gostaria  de  dar  uma  olhada.E  o
mesmo  referiu  ao  falecimento  do  Sr  Benedito  Reinaldo  de  Sousa.  Vereador
Jos6  ltamar  da  Silva,   no  uso  da  palavra,   ap6s  cumprimentar  seus  pares,
tamb6m  prestou  condolencias a familia do Sr Benedito  Reinaldo de  Sousa.  E
mesmo  lamentou  profundamente  a  perda  de  seu  pai  Aureliano  Terto  que  na
verdade era tudo na sua vida e esfa eternamente de luto. Em aparte o vereador
Sebastiao  Campelo  tamb6m  prestou  condolencias  das  familias  dos  senhores
Benedito  Reinaldo  e  Aureliano  Terto.  A  palavra  continuou  franqueada  e  nao
havendo  mais  nenhuma  manifestagao  o  Sr  Presidente  deu  continuidade  a
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ordem  do dia.  0  mesmo  apresentou  as  seguintes  preposig6es,  como  sendo:
Apresentaeao  e  distribuigao  do  Projeto  de   Lei   n°  015/2023   PMA,   sobre  a
Revisao/Atualizagao   do    Plano    Plurianual    de    Governo    do    Municfpio    de
Amarante,  para  o  periodo  2022/2025.  Apresentaeao  e  distribuigao do  Projeto
de  Lei  n°  055/2023,  CMA,  de  autoria  da  vereadora  Clara  das  Dores  Brandao
Silva   Neiva,   que   disp6e   sobre   atendimento   prioritario   aos   Portadores   do
Transtorno  do  Espectro  Autista  (  TEA  )  e  de  seus  responsaveis  legais  nos
estabelecimentos    pdblicos    e    privados    do    municipio    de    Amarante-Pl.
Apresentagao  e  distribuigao  da  Proposta  de  Emenda  a  LOM  01/2023,  que  "
Disp6e   sobre   acrescentar   o  Art.   85-A      a   Lei   Organica   do   Municipio   de
Amarante-Piaui.   Projeto   de   Lei   n°   014/2023   PMA,   que   autoriza   o   Poder
Executivo  a  ratifiedr  sua  participagao  no  Cons6rcio  dos  Municfpios  do  M6dio
Parnaiba -COMEPA, ben como adequar sua execugao Orcamentaria ao novo
Regime Juridico  para cons6rcio  pdbljcos  na forma  e condig6es  previstas  pela
lei  na form

:asfaco:providenci

die6es previstas pela Lei  Federal n°  11.107/2005 e da outras
at6ria entrou  para  primeira.  Projetos de  Leis  Legislativo,  que

concede  Titulos  de  Cidadas  e  Cidadaos.  A  materia  entrou  para  votagao,  foi
aprovada por unanimidade,  Em seguida a vereadora Clara das Dores Brandao
Silva  Neiva,  pediu  aparte,  ressaltou  sobre  o  projeto  de  sua  autoria  referente
autista.   Pediu   apoio  aos  seus  colegas  vereadores.   0  vereador  Sebastiao
Campelo   demonstrou   sua   felicidade   na   aprovagao   dos   Projetos   de   Leis
Legislativo do cidadas e Cidadaos amarantinos,  sera no dia  15/fevereiro/2024.
0  vereador  Jos6  de  Arimateia  Ferreira  dos  Anjos,  no  uso  da  palavra,  ap6s
cumprimentar seus pares,  comentou da importancia da entrega dos Titulos de
Cidadas e  Cidad6es Amarantinos.  Ainda  com  a  palavra  o  mesmo apresentou
urn  longo  relato  da  violencia  que  esta  ocorrendo  em  Amarante.  0  vereador
Luan   Brandao  frisou  a   respeito  do  ocorrido  em   sua  residencia,   o   mesmo
continuou    juntamente    com    seus    colegas    vereadores,    a    respeito    das
necessidades  de  melhorias  principalmente  em  termo  de  seguranca  para  o
municipio.  0 vereador Clistenes Moura,  apresentou  urn exausto   relato do que
esta ocorrendo em Amarante.  Em apartes alguns vereadores argumentaram a
respeito   do   assunto   discutido,   devido   a   preocupagao   de   ambos,   buscar
solue6es.  Mais  alguns  detalhes  proferidos    pelos  nobres  vereadores,  estao

gravados nos arquivos desta Casa Legislativa.  Nada mais havendo a tratar o Sr
Presidente  deu   por  encerrada  a   sessao,   mandando  que  fosse   lavrada  a
presente ata, que depois de lida e aprovada, sera assinada pelos Membros da
Mesa   e   demais   vereadores.   Sala   de   sess6es   da   Camara      Municipal   de
Amarante -Piaui,17 de novembro de 2023.


